
Intern und Extern   

  

 

Das Studentenwerk Magdeburg ist ein hochschulübergreifendes Dienstleistungsunternehmen, 

das auf die Versorgung der Studierenden ausgerichtet ist. Die Abteilung Wirtschaftsbetriebe 

bewirtschaftet an unseren Standorten Magdeburg, Stendal, Halberstadt, Wernigerode insgesamt 
ca. 1600 Wohnheimplätze, 6 Mensen und 5 Cafeterien. 

 

Zu den wesentlichen Aufgaben des Sachgebietes Bau und Technik gehört die Betreuung der 

genannten Immobilien und ihrer technischen Anlagen im Bereich Instandhaltung, Vermietung 

sowie Baumaßnahmen. 

  

Für das Sachgebiet suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt  

  

einen Sachgebietsleiter Wohnen/ Bau und Technik (m/w/d) 
(Vollzeit - unbefristet)  

  

Ihre Aufgaben  

 Planung, Leitung und Überwachung von Projekten sowie konzeptionelle und 

qualitative Weiterentwicklung   

 Durchführung, Kontrolle und Abrechnung aller Investitionen im Rahmen der 

gesetzlichen Bestimmungen  

 Vorbereitung der Vergabe und Leistungsverzeichnisse nach den geltenden, 

gesetzlichen Normen- und Richtlinien  

 die aktive Gestaltung aller relevanten Prozesse in den zugeordneten Bereichen  

 die Führung des Sachgebietes  

 die Zusammenarbeit mit Behörden, Dezernaten der Universitäten und Hochschulen, 

Kooperationspartnern und Verbänden   

 

Ihr Profil  

 erfolgreich abgeschlossenes Studium in den Bereichen Bauwesen/   

Immobilienmanagement 

 mehrjährige Berufs- und Branchenerfahrung in vergleichbarer Position 

 grundlegende Kenntnisse zu den einschlägigen Vergabevorschriften 

 Deutschkenntnisse 

 Kenntnisse in Arbeitssicherheit und Brandschutz  

 hohe Sozial- und Führungskompetenz 

 Empathie und interkulturelle Sensibilität 

 Pkw-Führerschein   

 

Unser Angebot  

 Mitarbeit in einem motivierten Team  

 Vergütung nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst der Länder (TV-L), 

Vorerfahrungen können über die Zuordnung zur Entwicklungsstufe berücksichtigt 

werden 

 Jahressonderzahlung  

 betriebliche Altersvorsorge 



 flexible und familienfreundliche Arbeitszeiten 

 Möglichkeit der mobilen Arbeit 

 Urlaubsanspruch von 30 Tagen sowie Heiligabend und Silvester bezahlt freigestellt 

 Fortbildungsmöglichkeiten 

 bei freien Plätzen Kinderbetreuung in der Kita des Studentenwerkes 

 

Anerkannte schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei gleicher Eignung und Befähigung 

bevorzugt (Bitte Nachweis beifügen).  

Ihre vollständige Bewerbung (Anschreiben / Lebenslauf / Zeugnisse) senden Sie bitte 

ausschließlich elektronisch mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung bis zum 12.05.2024 an die 

Geschäftsführerin des Studentenwerks, Ute Hellwig, an folgende E-Mail-Adresse:  

 

bewerbungen@studentenwerk-magdeburg.de   

 

Wir bitten sämtliche Bewerbungsunterlagen als Anhang in nur einem PDF-Dokument zu 

versenden.  

  

Wenn Sie die Zukunft mit uns gestalten wollen, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.  

 

Vorstellungsgespräche sind für Kalenderwoche 20 geplant. 

 

Bitte beachten Sie:  

Weitere Hinweise zur Datenverarbeitung finden Sie unter folgendem Link: 

https://www.studentenwerk-magdeburg.de/datenschutz-fuer-bewerber.pdf 

 

https://www.studentenwerk-magdeburg.de/datenschutz-fuer-bewerber.pdf

